

花1斤的钱,今天能买3斤淡干海参

本报“海参直销节”周五、周六、周日举行,热线都快打爆了

“专卖店7600多元一斤的淡干海参,现在只要2998元?这么便宜啊!”“买海参还能提前预定吗?”“听说这回直销惠只有800斤淡干海参,这个限量吗?会不会卖没了啊?”

本报“海参直销节”的热线,最近被市民打爆了,市民们都在咨询,有关购买淡干海参的事宜。

从早到晚,抢购热线电话15606334343几乎被打爆,很多市民担心卖没了,想提前预定,还有不少正打算去专卖店选购海参的市民,都暂停出手,就等着周五、周六、周日到齐鲁晚报《今日日照》编辑部抢几斤。

据活动组委会透露,本次活动不仅价格低,并且规模大,将展售多款淡干海参和鲜海参,让市民放心买到货真价实的好参。届时,海参行业专家将到场助阵,现场答疑解惑海参检验问题,为购买海参的市民“保驾护航”。

本报记者特别提醒,活动地点在齐鲁晚报《今日日照》编辑部一楼(市住建委对面),本周五(17日)、周六(18日)周日(19日)三天。本活动为年末最后一次,本报预计3天内将有上百人到现场抢购。



高品质海参对于各类人群都有很好的滋补作用。

第一现场:市民都等抢 热线真忙活

“喂……是齐鲁晚报报社吗?我想买2斤淡干海参,能预订吗?”“你好,请问如何到齐鲁晚报报社?”“你们这淡干海参是多少个头的啊,怎么这么便宜?”……

昨天一整天时间,热线15606334343响个不停,全是咨询本周五、周六、周日举办的“海参直销节”活动的。尤其昨天上午9:00到11:00,电话一直占线,甚至有十几位市民特地来到报社咨询。

“只有专卖店价的三分之一,太实惠了,幸亏没在专卖店买。”

市民赵先生说,他的妻子刚刚怀孕,正是需要进补的时候,他先后走了几个专卖店,但价格相差离谱让他拿不定主意。看到本报的“海参直销节”,他马上计划周末到齐鲁晚报编辑部抢几斤。

家住滨州路的李女士也有买海参的打算,因为家里的儿子正读高三,她想给儿子吃些海参补充下营养,市场上种类繁多价格不一的海参让她犯了难,本报“海参直销节”的活动吸引了她,她说到时一定要早点来,给孩子买点极品海参。

在打来电话的市民里,大部分都是要买来给父母以示孝心的,也有准备买来给刚刚做过手术的病人当做礼品的,还有给孩子买来健脑增强体质的。在区域上,一半来自中心市区,另一半来自郊县。

“真没想到电话这么多,更没想到有这么多市民想买海参。”组委会负责人在接受采访时说,这也能看出,日照市民对海参的需求量还是很大的,市民对健康和养生越来越重视,但商场里海参的虚高价格从某种程度上抑制了市民的购参需求。



每只海参都要潜水员下海捞取。



海参是工人的滋补佳品。

价格对比:商场7600元,现在只要2998元

冬季也是细菌和病毒滋生的季节,容易爆发流行疾病。而海参具有很好的提高身体免疫力、预防疾病的功效,因此受到市民的热捧。

记者在采访中了解到,同等级别的刺参,在商场都要卖到7600元一斤,而本次来抢购,仅售2998元,节省了三分之二的价钱,这在日照海参市场从来没有过。

组委会负责人介绍说,从前老百姓都觉得海参身价“高贵”,是一种奢侈的食品,寻常百姓根本吃不起。这

次报社联合海参知名品牌率先开创了“海参进补”直销模式,体现了亲民的价格,优质的产品,通过取消中间流通环节,大幅降低成本,让万千顾客尝到省钱买补品的甜头。

吕先生是日照某公司的销售经理,每当逢年过节的时候,他都要帮公司采购很多节日礼品用以维护客户关系,吕先生说,客户就是自己的衣食父母,在相互赚钱的同时更应该让客户保重身体。往年,吕先生都是买一些烟酒、消费

卡之类的作为礼品,但是发现效果并不好。后来朋友告诉他,“现在送烟酒这些东西太俗了,客户收了也不在意,现在最流行的是海参。海参礼品健康、上档次,送礼也更拿得出手,比起烟酒,客户也更容易接受”。听过朋友的建议,吕先生觉得十分有道理,恰逢本报举办“海参直销节”,他准备帮公司采购一批海参礼盒,年前送给客户,送礼送健康,不仅体面,也表达了一份诚挚的心意。

◎记者手记

省钱买优质海参 不再是梦

“年年秋冬进补风,功效高低各不同。”每年秋冬季节的日照,五花八门的保健食品市场便热闹非常,商家各显神通,各种宣传广告铺天盖地,而据调查显示,今年的日照保健品市场略显“疲惫”,市民将目光更多投向了天然保健养生食品——海参的身上。

这次本报举办的“海参直销节”,通过与海区水产的直销的合作形式,打破了传统商场海参的定价体系,拉近了市民与海参这种高档补品的距离,让市民买海参进补省钱一大半,让每个想养生、懂进补的日照市民,都能轻松地吃上高品质的海参。

优惠的价格,出色的品质,还不是本报“日照野生海参惠民直销”活动的全部,为了让海参重回百姓餐桌,让普通市民能够享受到海参的美味,,本次活动还特别增设了多项惠民服务内容。每购买两斤以上淡干海参,都附赠一斤野生鲍鱼,针对市民普遍关心的海参食用等相关问题,工作人员也将会集中解答。

抢购热线15606334343
活动时间1月17日、18日、1月19日
(本周五、周六、周日)8:30-17:30

活动地点:日照市东港区烟台路丽城花园西门沿街可乘坐9路、11路、18、30、34路市建委站下车 (本记)

记者调查:“蓝色海洋牧场”出产的至尊极品

据了解,我国可食用的海参有20余种,其中原产于黄海北部海域的刺参,营养价值最高,被业界公认为海参中的珍品,一般将通体长有4排刺的称为“上品”,而数量珍稀、长有5-6排刺的则被奉为“极品”。本次所带生长年龄7年以上的极品6排刺野生海参做为主打产品。据悉,极

品刺参对生长环境非常挑剔,只有在水深、海流急、无污染、礁石底的海区生长,连“猛子”捕捞都非常困难。刺参采用原生态天然放养方式,栖息的海域属国家级清洁海域,堪称“蓝色海洋牧场”。

本次海参直销节上,海参均为野生,来自于长岛深海,在精

深加工中,海区厂家严把刺参年龄关,以最有营养价值的刺参为原料,保证每个刺参都体型肥厚、圆润饱满,营养充足。为保证刺参的品味,厂家的刺参在加工中坚持精工细作,工艺老道,使刺参的口味清淡,无异腥味,是纯天然无公害的养生滋补首选。(本记)

冬天玩什么? 五莲山滑雪场欢迎您!

滑雪场已经盛大营业啦,我们去滑雪吧!!!



地址:五莲山中路(飞天宾馆北,334省道南) 雪场电话(传真):0633-5518777 15106332598